

Kodrąb, dnia 29.04.2025 r.

Zamawiający:

Gmina Kodrąb

ul. Niepodległości 7,

97-512 Kodrąb

Adresat:

Wszyscy nabywcy Specyfikacji

GKI.271.11.2025

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Remont przepompowni oczyszczalni ścieków w Kodrębie**

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

„Zwracamy się z prośbą o podanie parametrów szczegółowych pomp zatapialnych tj. wysokość podnoszenia i wydajność, gdyż jest podana tylko średnica wyloty DN 80”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający poniżej podaje szczegółowe parametry pomp zatapialnych:

Wydajność = 36,0 m³/h,

Wysokość podnoszenia = 12,0 m

Napięcie – 380 V

Pytanie nr 2:

„Zwracamy się z prośbą o podanie szczegółów wymiany przewodów tłocznych ze stali nierdzewnej – wskazanie punktu zakończenia”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Przewody tłoczne ze stali nierdzewnej należy wymienić na odcinku od przepompowni ścieków do osadników wtórnych na orientacyjnym odcinku ok. 35 metrów bieżących.

Pytanie nr 3:

„W przedmiarze w pozycji 20.4 wskazano kompresor 2 kpl. – prosimy o sprecyzowanie parametrów technicznych kompresorów.”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający podaje parametry techniczne kompresorów:

$Q=2,83 \text{ m}^3/\text{min}$

$T_2=80^\circ\text{C}$

$N_s= 4,00 \text{ kW}$

$P= 0,05 \text{ MPa}$

Pytanie nr 4:

„W przedmiarze w dziale 5 wskazano dostawę i montaż kraty koszowej – prosimy o szczegółowe parametry techniczne – szerokość, głębokość”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że krata koszowa powinna spełniać następujące parametry:

Prześwit rusztu $s=5\text{mm}$,

Wymiary w planie $800\times 700 \text{ mm}$,

Wysokość kosza 900 mm .

Krata powinna być zaopatrzona w wyciągarkę z napędem mechanicznym o mocy $N_s = 1,0 \text{ kW}$ oraz wyciągarkę ręczną.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Wójt Gminy Kodrąb

/-/

Bożena Krawczyk